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Versenykiírás

A verseny célja: a saját kenyér sütésének népszerűsítése

Elbírálási szempontok: innováció, gasztronómiai többlet érték, íz-és vizuális szempontok.

Részvétel feltételei:

Jelentkezni: a degi.eva@orosmarketing.hu e-mail címre elküldött, letölthető jelentkezési lap kitöltésével és 

becsatolásával lehet, legkésőbb 2014. augusztus 10-ig. A jelentkezés csak a visszaigazoló lappal együtt 

érvényes. Ennek hiányában a helyszínen a beléptetés nem lehetséges, ezért kérjük, kinyomtatva hozza azt 

magával, és a helyszínen mutassa fel a Kemping bejáratnál, majd a benevezett kenyérrel együtt adja le a 

Pékek Utcájában Dégi Évánál.

Egy jelentkező 1db. kenyérrel nevezhet. A kenyér sütésével kapcsolatos kikötés nincs, de fontos, hogy csak 

házilag készült kenyérrel lehet nevezni. Kérjük, hogy a nevezéshez felszeletelés nélkül, egész kenyeret hozzon!

A zsűri az illat, küllem és ízvilág mellett az innovációt is értékeli, ezért kérjük, pontosan töltse ki a jelentkezési 

lapon a a recept és a sütési technika részt.

Az elbírálásra kérjük, hogy az elkészült kenyérrel Orosháza-Gyopárosfürdőn legkésőbb 10.00 órakor jelenjen 

meg, a Pékek Utcájánál. 

Beléptetés rendje: A fürdő kemping bejáratánál, a visszaigazoló lap felmutatásakor egy fő ideiglenesen beléphet 

a kenyér leadásáig. Leadáskor a versenyző megkapja a páros belépő karszalagot a Pékek Utcájában Dégi Évától. A

10.00 óra után leadott kenyereket nem áll módunkban zsűri elé bocsátani! (Felhívjuk figyelmét, hogy karszalag 

nélkül a fürdő területén tartózkodni tilos, a biztonsági szolgálat a karszalagok meglétét ellenőrzi!)

Zsűri:

A Magyar Pékszövetség tagjai

Díjak:

Az első-harmadik díj a helyezésnek megfelelő elismerő oklevél, és értékes tárgyjutalom. Minden jelentkező 

emléklapot, és páros belépőt kap a XI. Európai Kenyérünnepre.

Eredmény hirdetés tervezett időpontja:

2014. augusztus 20. 14.00 óra

http://gyoparosfurdo-oroshaza.hu/wp-content/uploads/2014/08/jeletk_lap_2014.doc
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